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(A) 70 % (B) 80 % (C) 90 % (D) 95 %
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(A) (R1+R2)/R1R2 (B) R1 R2/ (R1+ R2)
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(A) LA —> AN
(B) 0.5A
(C)0.LA ;
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(A) T iz 2 By s 2gd Oprmi% D) &1 5 % 12

[A] 9. 4ctB=rmiie B enginl s ? [

(A) 10 A —>
(B)5A
(C)2A
(D) 1A
— 10V

[C] 10. 4o B #t7 » TH? Vi~ Vo B R L @ ? 0
(A)V1i=45V-~V,=05V AN
(B)Vi=15V V=35V o o
(C)V1=05V +V2=05V !
(D)V1i=35V~V,=15V WG? + +
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[C] ugf.fma BHRPEDY 580 Yo fr Yo 2 @ L, 19 8
e { _I_ +
(A) 1/3 ~ 2/3 (B) 1/3 ~ -2/3 Y o
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(A)-1/3 ~ -5/3 (B) -5/3 ~ 1/3
(C)5/3 ~ -1/3 (D) 1/3 ~ 5/3 Vi 19 1Q V,

[Cl13. % a5 CL C2xm > HE%TF 5T olpk 2
(A)C1C2/(C1+C2) (B)(C1+Co)/CiC2 (C)Ci1t+Co2 (D) C:1C>

[Bl 14. T slfpfg A 2 e il EHTRT 2 A1 2
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(A)0.1J~ 200V (B)1J - 100V (C)10J ~ 200 V (D) 10J ~ 100 V
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(A) 100° (B) 110° (C) 120° (D) 130°
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[A] 20, ¢ o f(t) cdedf 200 5 F(S) = omara » 31 ()3 7 5P % 2
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(A) 3000 W (B) 4900 W (C) 7200 W (D) 8100 W
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(A) 1.667 A (B) 1.333A (C) 0.962 A (D)OA
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[A] 24. % B+ Bl =57 2 34R T e > 8 2F4R4E
FTAP LR
(A) 1592 kHz (B) 2592 kHz 10k [100H |100 pF
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[D] 26. % - & i = #&48 (Zener Diode) %25 C P& F TR 5 15V B A Hlic: 002%/C > #iEA
P T 60°C ) RHETRL O

(A) 15.235 V (B) 15.2V (C) 15.135V (D) 15.105 V
[A] 27. = 7 G-I L R g S e
(A)il it (B) -3k (C)Fin (D))= 8
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(A)ig & R € & 2 48] g e & fo T ik I (49 10715 A)
(B)Is & > #cd =+ #c & 34
C)Rr%g > 1, g+
(D) Junction o #% 3 4v € & I; + =
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(A) A -t ~ Afe-FiadEe 0% B KR T R T a{cw
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[A] 30. 4o+ B2 & B > B2k I, = 10 pA > BITQ; ~ Q, ~ Qzehd in

WME p3=5 100 » Vp=25mV > & =% & (Early Voltage) 1—R0
Val|=25V » £ R, T IeiE 5 5 5 2 oy

(A) 13.51 MQ ’

(B) 23.51 MQ Os

(C) 33.51 MQ

(D) 43.51 MQ R=11.5kQ
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(A) 30 MQ
(B) 15 MQ
(C) 14.15 MQ
(D) 3.75 MQ
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P¥ > ip =2.05mMA > 3R 3 5 1T & (Early Voltage) [V,| 5 5 > ?

(A) 70 V (B) 76 V (C) 80 V (D) 86 VV
[A] 33. 7 5| fr A BIER £ § Bmenigifus B pE Ry 9

(A) ECL (B) CMOS (C) TTL (D) N-MOS
[B] 34. tfp T 5@ > NMOS ke (B) = 22 ™ 7P 4 4p 422

(A) A& & (Draln) (B)& M 7 AR B (O ’Eﬁ (Source) (D)# % = ‘gL
[B] 35. FET #-»2 T #fip s BIT T S 4l eniiddicit » 7 7] & 4 357

(A)FET 2.8 a4 %3 (B)FET £ % & % in5pds iy 4

(C)FET ¥ it % $HiLibcngEs B M (D) FET #uim 3220 2 2
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B 77w

(A)Fein $ T B s 5808 1 (B)#f %i‘a ‘e

OERELE FEE Y- (D) & 298 % ek fh 4 %
[C] 37. 4 CMOSFET & = @45 W (Transmission Gate) p# > je= & 2 577 7]ip 2

(A)F 3 NMOS (B)r 3 PMOS (C) NMOS + PMOS (D) JFET

[B]38. 4 - £+ ®, 4 w;lx*@/n\wa Vi, =50 pV > Vi, =40 uV > #7465 v CMRR =40 dB
» A HEH E A =250 R ie 1A 9
(A)£ iy » TR Vg =5uV B)=#3 & Ac=25
(C)4 H#is » T /& V=90 pV (D) 21 & & V, =525 mV
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(A) 1z + (Rg //Ry)

(B) e + (Rg // Ry) v

(C) 7 + (1 + B)(Rg // Ry) -

(D)1 + (1 +B)(Rg //Ry) .
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(A)» %8 B (series-series) w #27 f&

(B)w 4% 1+ (Feedback factor) B % 0.47kQ 10kQ

(C)# i p2 3 £ (Open loop gain) A = 0.66 mA/V Vit

(D) 2 % -10
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[B] 41. 4r+- BT 82 > ¢ 5r CMOS ¥ % T . Vpy =08V >
VTP=-08V_ Ky, =K, » K vg; =4V FF > R v R
BRiE: 57"

(A) 1.55V
(B) 240V
(C)2.86V Vi
(D) 3.75V

[Cl42. het Bl 5 7 JP‘_S. » B F B LA B=100° R;=500Q - R
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(A) 500 O g
(B) 3.2 MQ
(C) 5.1 MQ Vs(») r

(D) 8.5 MQ
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(A) 11.3 kHz (B) 21.3 kHz (C) 49.7 kHz (D) 50.3 kHz
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(A) 1 pF (B) 3 pF (C) 5 pF (D) 6 pF

BRRiro B R RE kL f Vee=20V
L e ?

% - AB #c 4
5 5 Po(max) ;
(A)3W
(B)5W
(C)12W
(D) 20 W v
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Yot BlAror R 0 OPl 22 OP2 1 173 B Ve =115V V. 25kQ 02uF
 RIT SIg K 2 T
(A)Vozﬁe?]M?’]—fﬂ 313V

(B)w # #]+ (Feedback factor) g =0.25
(C)4=F T ¥ 5ms
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(A) TTL & B (OR)

(B) TTL £ & & (NOR)
(C)ECL #  (OR)
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